

**Klub vodních sportů Plzeň
Ročenka 2017/2018**



Klub vodních sportů Plzeň 2017/2018

I.liga MUŽI



V sezoně 2017/2018 působilo plzeňské mužské družstvo již třetím rokem v české nejvyšší soutěži. V předchozích dvou letech patřilo spíš k outsiderům a výhry sbíralo vzácně. Naproti tomu do posledního ročníku vstoupilo velice dobře a dokázalo sehrát řadu velmi dobrých výsledků se silnými soupeři. Důvodů byla několik – od tvrdého tréninkového drilu pod vedením Vladimíra Šrajera až po stabilní sestavu s řadou perspektivních mladých hráčů. Z celé trojice budoucích medailistů se pouze Kometě Brno podařilo Plzeň dvakrát porazit, pozdější vítěz KVP Přerov i stříbrný Stepp Praha si z plzeňského bazénu body neodvezly. O to víc může mrzet, že vidina místa v horní čtveřici zaručující postup do play-off unikla až v posledním zápase základní části. Šesté místo pak uniklo o pouhé skóre, částečně i kvůli nepříznivému naložování posledního turnaje.

Ohromný výkonnostní skok předvedl Ondřej Sochor a pevně se zabydlel v základní sestavě. Velice dobře se vedlo i hostujícímu Michalovi Žáčkovi z SK Děčín, klíčové byly tradičně výkony Vladimíra Šrajera v bráně

Konečná tabulka 1. ligy mužů 2016 - 2017 :

1. KVP Přerov													
2. STEPP Praha													
3. KPSP Kometa Brno													
4. SK Slávia Praha													
5. AJ Fezko Strakonice	6	6	0	0	0	83	:	54	+	29	18 bodů		
6. Slávia Hradec Králové	6	3	0	0	3	74	:	67	+	7	9 bodů		
7. KVS Plzeň	6	3	0	0	3	56	:	55	+	1	9 bodů		
8. SK UP Olomouc	6	0	0	0	6	54	:	91	-	37	0 bod		

Sestava: Vladimír Šrajer, Michal Dolenský, David Fait, Jaroslav Franc, Jakub Bušauer, Štěpán Laurenc, Martin Šolc, Roman Šolc, Ladislav Kottár, Michal Žáček, David Finger, Ondřej Sochor, Michal Jindra, Filip Harant, Martin Heimrath, Filip Mencl, Vojtěch Štěpán, Tadeáš Plocar, Jan Nádherný

Trenér: Vladimír Šrajer

MLADŠÍ DOROSTENCI (2. liga)



V sezóně 2017/2018 začalo družstvo KVS Plzeň mladšího dorostu v základní skupině, ve které se utkalo s týmy TJ Tábor, AJ Strakonice, Stepp Praha.

Po základní části hrálo ve II. lize mladšího dorostu s týmy SK Slavia Praha, TJ Tábor a Slavia Hradec Králové. V druhé části sezóny se sestava postupně stabilizovala a výsledky utkání byly stále vyrovnanější. Projevila se úzká základna starších hráčů, nemoci a ukončení aktivní činnosti některých hráčů. V sestavě tak figurují i starší a mladší žáci, kteří tak sbírají cenné herní zkušenosti. Starším hráčům prospívá trénink s muži a účast v mužské lize.

Trenéři děkují hráčům za přístup k tréninkům, snahu a bojovnost v zápasech a rodičům za všestrannou podporu mladých sportovců.

Pro další sezónu je důležité rozšířit základnu hráčů a zaměřit se na rozvoj gólmánů.

Sestava: Ondřej Sochor, Vojtěch Štěpán, Filip Mencl, Martin Heimrath, Filip Harant, David Honomichl, Filip Varga, Šimon Basl, Tadeáš Plocar, Jan Jílek, Martin Lang, František Doubek, Daniel Krček, Vojtěch Sochor, Matěj Šefrhans

Trenéři: Arnošt Sochor, Jiří Honomichl

Konečná tabulka 2. ligy mladších dorostenců :

1. SK Slávia Praha	12	11	1	0	188	: 126	+ 62	23 bodů
2. Slávia Hradec Králové	12	5	2	5	132	: 124	+ 8	12 bodů
3. TJ Tábor	12	3	1	8	119	: 148	- 29	7 bodů
4. KVS Plzeň	12	3	0	9	117	: 158	- 41	6 bodů

STARŠÍ ŽÁCI (3. liga)



Systém soutěží pro kategorii starších žáků nebyl z pohledu týmu KVS Plzeň zrovna ideální. Podzimní pohár ČSVP byl hraný ve 4 regionálních skupinách, náš tým byl ve skupině s družstvy AJ Strakonice A a TJ Tábor. Díky tomuto systému odehráli hráči pouze 6 soutěžních zápasů během téměř půlročního období, což není s ohledem na vývojový potenciál v této věkové kategorii optimální. Zvláště v případě, že všechna utkání byla hrána proti stále stejným soupeřům. Všechny 3 týmy patří k těm silnějším v celorepublikovém měřítku a tak se hlavně hrálo o nominaci do první, druhé a třetí ligy. I díky tomu byla všechna utkání poměrně vyrovnaná a o vítězství se bojovalo do poslední minuty. Bohužel, v konfrontaci s rivaly ze Strakonice a Tábora zbyl ten „Černý Petr“ v podobě 3. místa v Poháru ČSVP na KVS Plzeň.

Díky tomuto umístění hrál náš tým v jarní části sezony až 3. ligu. V této soutěži byla bohužel úroveň soupeřů výrazně slabší, pro družstvo KVS Plzeň bylo tedy poměrně jednoduché v této konkurenci zvítězit.

Všem hráčům patří veliké poděkování za přístup k tréninku i soutěžním zápasům. Zvláště v případech, kdy kvůli nevhodnému systému soutěží museli často bojovat více se svojí motivací, než se svými soupeři. Naštěstí všichni měli možnost hrát i soutěže v dalších kategoriích a tím se dále rozvíjet v herních činnostech.

Sestava: Jakub Pechman, Daniel Krček, David Honomichl, Filip Harant, Jan Jílek, Michal Heimrath, Vojtěch Sochor, Martin Lang, Šimon Basl, František Doubek
Trenér: Jiří Honomichl

Konečná tabulka 3. ligy starších žáků :

1. KVS Plzeň	12	10	1	1	176	: 64	+112	21 bodů
2. STEPP Praha „B“	12	8	1	3	109	: 75	+ 34	17 bodů
3. AJ Fezko Strakonice „B“	12	5	0	7	79	: 109	- 30	10 bodů
4. KVP Přešov	12	0	0	12	49	: 165	- 116	0 bod

MLADŠÍ ŽÁCI (2. liga)



V sezóně 2017/2018 se začal tvořit opět nový tým bez opor předchozích let, odcházejících mezi starší žáky. Nadšení z přípravy se postupně přenášelo i do hry. Ne vždy se dařilo, ale vytvořila se velmi dobrá parta lidí, která intenzivně pracovala na jednotlivých dovednostech. Čas postupně ukazoval silné a slabé stránky týmu a určoval směřování tréninků.

V první etapě sezóny začal tým KVS Plzeň ve skupině Poháru Českého svazu vodního póla s týmy z AJ Strakonice "A", TJ Tábor, SK Slavia Praha a SK Děčín. Od počátku by o jasné, že favorité jsou AJ Strakonice a SK Děčín. KVS Plzeň se rvala s SK Slavia Praha o účast ve 2. lize a zcela nový mladý tým TJ Tábor byl od počátku určen ke 3. lize.

Plzeňský tým se díky získaným 8 bodům probojoval společně s SK Slavia do 2. ligy, kde společně s UP Olomouc vytvořil velmi zajímavou trojici – každý zde mohl porazit každého. V průběhu sezóny se tak i dělo. Favoritem byla SK Slavia Praha, kterou však plzeňský tým vyjma domácích dvou utkání vždy potrápil. S UP Olomouc, kde byl jeden z nejlepších brankářů a výborně silově vybavený kapitán, jsme dokázali zvítězit pouze v domácím prostředí ve velmi oslabené sestavě.

V konečném součtu na KVS zbyla pouze bronzová medaile, která však byla s ohledem na vývoj sezóny velmi cenná. Určitě potěšilo, že oproti stříbrné UP Olomouc jsme měli vyrovnanou bilanci s vítězstvím soutěže. Vzhledem k těsnému pořadí mrzel každý ztracený bod, zejména ty z dobře rozehraného utkání s UP Olomouc v Praze.

Na konci sezóny se tým rozloučí s velkou částí základní sestavy týmu, která odchází do starších žáků. Děkujeme Jakubovi Pechanovi, Honzovi Jílkovi, Michalu Tandlerovi, Danielu Krčkoví a přejeme jim hodně štěstí.

Velké části také patří pochvala za jejich přístup k tréninkům a účasti na zápasech. Nesmíme zapomenout na nesmírně důležitou fanouškovskou podporu, které patří obrovský dík za atmosféru nejen na domácích, ale hlavně na venkovních utkáních.

Sestava: Jakub Pechman, Jan Jílek, Vojtěch Sochor, Daniel Krčcek, Michal Heimrath, Viktorie Kuštová, Jaroslav Kudrna, Ondřej Vojáček, Michal Tandler, Jan Kadlec, Klára Kalisová, Michal Vlažný, Adam Lavrikov, Jaroslav Hauptman, David Thomayer, Michaela Krčková, Adam Švarc, Laura Honomichlová, Anna Jílková

Trenér: Tomáš Heimrath

Konečná tabulka 2. ligy mladších žáků :

1. SK Slávia Praha	8	5	1	2	54	:	36	+	18	11 bodů
2. SK UP Olomouc	8	3	1	4	41	:	39	+	2	7 bodů
3. KVS Plzeň	8	3	0	5	45	:	26	-	20	6 bodů

MINIŽÁCI

Stejně jako v předchozích letech, tak se i letos po domluvě samotných týmů uskutečnila liga neregistrovaných minizácků, kteří potřebují hrát a získávat zkušenosti v utkáních. Po iniciativě reprezentantky ČR Lenky Vopálkové ze Steppu Praha a Jiřího Tichého z SK Slavia Praha byla letos v Čechách za účasti pěti týmů sehrána celá řada velmi krásných utkání.

Společný tým KVS Plzeň a Slavie Hradec Králové vznikl až na poslední chvíli těsně před startem soutěže. Postupně se hrálo v Podolí, Strakonících, Plzni a Děčíně.

První kola ukazovala markantní rozdíly v dovednostech jednotlivých týmů, ale postupně se začaly smazávat, jelikož trenéři mohli na soutěžní kola reagovat v rámci soutěžní přípravy podpořené čerstvě nabytými zkušenostmi. Do jednotlivých utkání se postupně zapojovalo více a více benjamínků a to bylo znát i na nadšení v zápasech a následně v trénincích.

Od druhého kola se utvořila silná trojice v popředí – SK Slavia Praha, AJ Strakonice a společný tým KVS Plzeň/Slavia Hradec Králové, následovaný Steppem Praha a velmi nově vytvořeným týmem minizácků z SK Děčín.

Postupně se ukazovaly nabyté dovednosti a získaná sebedůvěra hráčů v jednotlivých činnostech u všech týmů. Přestala se hrát divoká utkání s obrovským brankovým rozdílem, postupně se vše zpřesňovalo a začalo se mnohem více bránit.

Náš tým byl opřen o nováčky KVS Plzeň Kláru Kališovou, Viktorii Kuštovou, Jana Kadlece, Adama Lavrikova, samozřejmě i podpořené o hráče Slavie Hradec Králové Daniela Lingra a Jana Rothanzla. V bráně nám pomáhal plzeňský Adam Švarc a podařilo se nám zapojit i plzeňské absolutní benjamínky Davida Thomayera, Jaroslava Hauptmana, Michaelu Krčkovou a Natálii Lerchovou, kteří ukázali obrovskou chuť pokrčovat dále.

Po 4.kole je tabulka z našeho pohledu velmi zajímavá, naši hráči mají vše ve vlastní moci, aby uhájili stříbrnou pozici a snad nastartovali svoji další kariéru ve svých týmech.

Tabulka soutěže minizácků po 4. kole:

1. SK Slavia Praha
2. KVS Plzeň/Slavia Hradec Králové
3. AJ Strakonice
4. Stepp Praha
5. Sk Děčín

Sestava: KVS Plzeň: Adam Švarc, Michaela Krčková, Adam Lavrikov, Jaroslav Kudrna, Viktorie Kuštová, Klára Kališová, Jaroslav Thomaier, Jaroslav Hauptman, Jan Kadlec, Barbora Bubníková,

Slavia HK: Daniel Lindr, Jan Rothanzl, Jan Hobza, Daniel Merenda, Viktorie Vlášková, Štěpán Pavlát, Eliška Skalová

Trenéři: Tomáš Heimrath (KVS Plzeň), Eva Skalická (Slavia Hradec Králové)

MASTERS

V této sezóně se k nám přidali noví hráči a zúčastnili jsme se po letním komorním turnájkou OPEN STRAKONICE, HAPPENINGU v Dolní Lukavici i další akce - mezinárodního turnaje „Pohár 17. Listopadu“, který už řadu let organizuje MUDr. Jaroslav Novák, dlouholetý průkopník vodního póla v Plzni a neúnavný sportovec, spolu s dcerou triatlonistkou a dálkovou plavkyní Evou Novákovou (oba i bývalí hráči vodního póla).

Náš masters tým obsadil celkově 13. místo, v kategorii masters 3. místo.

Sestava: Petr Lavrikov, Lenka Marková, Martina Jeřábková, Jiří Honomichl, Martin Doubek, David Finger, Šarlota Šarláková, Jakub Müller, Arnošt Sochor, Andrea Sochorová, Tomáš Heimrath, Jan Jílek, Vlasta Dolejš

Máme radost se zapojením do aktivit a pomocí našemu oddílu bývalých hráčů Petra Tenka, Stanislava Langa a Josefa Beneše.



Reprezentanti v řadách KVS Plzeň

Vrcholem snahy každého sportovce, hráče vodního póla nevyjímaje, vždy bylo reprezentovat svou zemi. České reprezentační výběry se v roce 2018 účastnily řady kvalifikačních i sparingových turnajů, vrcholem byla kvalifikace mužů i žen o účast na ME. V tomto ohledu není klub KVS Plzeň pozadu a určitě stojí zato si připomenout, že máme v řadách svých hráčů a odchovanců řadu reprezentantů:

Navzdory tomu, že řada jeho vrstevníků se už věnuje pouze odpočinku, vnukům a pravňukům, hýří **Jaroslav Novák**, nestor plzeňského vodního póla, stále obdivuhodnou aktivitou. I po svých pětasedmdesátých narozeninách stihá spolutrénovat ženskou reprezentaci, účastnit se veteránských soutěží (např. Mistrovství světa v kategorii nad 70 let) a k tomu objíždět kongresy sportovní medicíny po celém světě. Nezbyvá než smeknout a závidět.

Po letošní kvalifikaci ukončil svou reprezentační kariéru **Vladimír Šrajec**, který se loučil po více jak 10 letech, kdy mezi tyčemi prakticky neměl konkurenci. V omlazené reprezentaci se začal více prosazovat **Štěpán Laurenc**, kterému držíme palce, aby pokračoval v dosavadních výkonech.

Jedno velké loučení se odehrálo i v ženské reprezentaci, kde svou famózní kariéru s vlajkou na čepičce ukončila **Lucie Křížová**, kdysi jedna z hlavních tahounek plzeňského týmu. Na tom samém turnaji přebírala pohár za nejlepší střelkyni další plzeňská odchovankyně **Nikola Bušauerová**, v současné době hrající za německý Chemnitz. Stálou členkou ženského výběru je **Kristýna Pilná**, která k naší smůle podlehla svodům velkoměsta a po studiích se už z Prahy do Plzně nevrátila.

V juniorských a žákovských výběrech nastupují **Ondřej Sochor** a **Filip Harant**, kterým velice pomohly herní zkušenosti v týmu mužů. Ani nejmladší kategorie U13 není bez plzeňské stopy – při posledním turnaji za tento výběr nastoupil **Vojtěch Sochor**, v roli náhradníka pak byl připraven **Michal Heimrath**.

DŮLEŽITÉ KONTAKTY

Vedení oddílu

Roman Šolc

605 213 345

rsolc@hotmail.com

Martin Šolc

603 531 883

waterpolomartin@hotmail.com

Organizační pracovník

Martina Jeřábková

724 324 563

ma.jerabkova@gmail.com

Team mužů

Vladimír Šrajcr

737 224 924

srajik@volny.cz

Team dorostenců

Arnošt Sochor

775 637 331

arsochor@seznam.cz

Team žáků

Martin Doubek

737 200 767

martin.doubek@hotmail.com

Děkujeme sponzorům a nadšencům!

Radce a Martinovi Doubkovým
za sponzorský dar na rozvoj mládeže

Standovi Langovi
za sponzorský dar na rozvoj mládeže

Petrovi Tenkovi
za krásný nový web

a především

Tomášovi Heimrathovi
a
Jirkovi Honomichlovi
za ohromné množství práce při vedení mládeže